Zadanie 1. Zanotowano czasy wykonania pewnego programu (w sek.)
6d63766410318,

gdzie d jest zagubiong obserwacja. Przedtem jednak obliczono $redni probkowy
czas 7 (sek.)
a) Wyznacz d, mode, mediang oraz dolny 1 gorny kwantyl.

b) Narysuj i opisz wykres ramkowy.
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Zadanie 2. Zanotowano 11 czasow oczekiwania na pofgczenie z siecig (w sek.):
5.5,2.5,3.0,4.0,4.5,5.5,12.0, 3.5, 13.5, 1.7, 10.3. Oblicz $redni czas, wariancje
tego czasu.
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Zadanie 3. Cecha XY'ma gestosc flx), —«@ < x <@ _okreslong wzorem:
x*—2x dla xe[-1.0]
f(x)=4cCte2x dla xe[0.7/8]
0 W przeciwnymprzypadku

Oblicz wartosc stalej C 1 mediane.
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Zadanie 4. Wiadomo. ze kwantyle rzedu 0.1 1 0.2 rozkladu standardowego
~L285 ; 2 3 = ~0,845

normalnego wynosza: 01~
a. Znajdz kwantyle ¢, 1 g, orozkladu N(55.6).

b. Wiadomo. ze waga doroslego mezczyzny w danym rejonie ma rozktad
N(55.6). Jaka wage przekracza 90% doroslych mezczyzn?
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